
令和５年度 第３回君津市障害者地域自立支援協議会会議録 

 

日 時 令和６年３月２７日（水）午後１時３０分から 

場 所 君津市保健福祉センター 集団指導室 

 

【君津市障害者地域自立支援協議会】 

１ 開 会 

２ 議 題 

（１）令和６年度君津市障害者地域自立支援協議会の活動計画について 

３ 報告 

（１）令和５年度における障害福祉課の取組事項について 

（２）第４次君津市障害者基本計画、第７期君津市障害福祉計画・第３期君津市  

障害児福祉計画の策定について 

（３）その他 

４ 閉 会 

 

◎ 出席委員 １6名  

津石 隆吉   田中 公夫  三條 珠美  湯本 晶子   市川 恭唯 

髙橋 勝巳   榎本 世明  渡邊 雄太  保住  寛  露﨑 多佳子 

並木 美幸   藤嵜  勉   高野 智行  林 美紀   菊地 勝幸 

小川 久美子 

 

◎ 欠席委員 4名 

佐々木 操 田中 将和 齊藤 敦 中村 博子 

  

◎ 出席職員 4名 

福祉部障害福祉課 課長 鈴木 洋和 

〃 障害者支援係長 重田 友之  

〃 主事 永田 拓己 

君津市障害者基幹相談支援センター 鈴木 泰規 

 

◎ 公開又は非公開の別 公開 ・ 非公開 

 

◎ 傍聴者 ０名 

 



君津市障害者地域自立支援協議会 

≪午後１時３０分開始≫ 

 

（鈴木障がい福祉課長） 

定刻になりましたので、会議を開会させていただきます。 

本日は公私ともに大変お忙しい中、本協議会にご出席賜り、ありがとうございます。

本日の司会進行を務めます、障がい福祉課の鈴木と申します。よろしくお願いいたし

ます。開会にあたり、１点ご報告をさせていただきます。 

これまで本協議会の委員を務めていただいた、君津警察署生活安全課長寺島努

様におかれましては、人事異動により、新たに生活安全課長に着任された林美紀様

に委員に就任いただいています。 

委嘱状については、本来であれば、直接交付させていただくべきところではござい

ますが、事前にお席に配付してございますので、大変恐縮ではございますが、ご理解

並びにご確認くださいますようお願い申し上げます。 

本日の出席委員は、委員総数２０名のところ１６名のご出席をいただいており、過半

数に達していることから、君津市障害者地域自立支援協議会設置要綱第６条第２項の

規定に基づき、本日の会議が有効に成立していることをご報告させていただきます。 

また、本日の会議につきまして、君津市審議会等の会議の公開に係る規則により、

会議録を作成し、公開することを あらかじめご了承ください。 

加えて、君津市情報公開条例に基づき、本協議会は公開となっておりますが、傍聴

希望の方はいらっしゃいませんでしたのでご報告いたします。 

それでは、議題に移らせていただきます。 

君津市障害者地域自立支援協議会設置要綱第６条第１項の規定により、会議の議

長は会長が務めることになっておりますので、津石会長は以降の議事進行をお願いし

ます。 

 

（津石会長） 

規定により議長を務めさせていただきます。それでは、議題１「令和６年度君津市障

害者地域自立支援協議会の活動計画について」を議題とします。内容について、事

務局の説明を求めます。 

 

（事務局） 

 （資料１に基づき説明） 

補足としまして、各部会長様から、今年度と来年度の各部会の活動について、一言

お願いいたします。 

まず、就労支援部会長、市川様よりお願いいたします。 



（市川委員） 

 就労支援部会長の市川です。今年度就労支援部会は４回開催をしました。取り組み

としては、特別支援学校の事業所説明会の参加、就労支援の啓発活動の一環として

健康と福祉のふれあい祭りでのブース出展また農福連携の検討を行いました。就労支

援関係の事業所のリストの作成についても取り組んできました。来年度は、事業所の

説明会と引き続き就労支援の啓発活動を続けていきたいと思います。農福連携につ

いても具体化してきました。農福連携や事業所の説明会等フットワークを軽く活動して

いくため、ワーキングチームを作って動こうという話になっています。以上です。 

 

（事務局） 

ありがとうございます。 

次に、地域活動支援部会長渡邊様よりお願いいたします。 

 

（渡邊委員） 

地域生活支援部会長の渡邊です。地域生活支援部会は今年度４回の開催をしまし

た。主に地域生活支援拠点等の整備について取りまとめ、令和６年３月を目途に整備

を完成させることを目標に取り組み、令和６年の１月に事業所に説明会を実施しました。    

来年度以降は、より多くの事業所に参加してもらえるようフォローアップしていきます。

また、事務局より説明のあった日中支援型のグループホームの評価の仕方や報告 

のあり方を地域生活支援部会としての立場としてどのようにおこなっていくか話し合っ

ていきたいと思います。以上です。 

 

（事務局） 

最後に、相談支援部会長鈴木様よりお願いいたします。 

 

（鈴木部会長） 

相談支援部会長の鈴木です。今年度はライフサポートファイルのことを中心に話し

合っていますが、改めて今までの経緯と内容を確認しました。来年度はライフサポート

ファイルの試験運用をして、何が必要なのかを見極めていきたいです。 

また、地域生活支援拠点の整備の中で相談支援部会では何ができるのかを話し合

っています。実際にあった事例をもとに、地域生活支援拠点の役割を検討しました。

来年度はライフサポートファイルと地域生活支援拠点の内容を深めて相談支援部会

で何ができるのかを検討していきたいと思っています。以上です。 

 

（事務局） 

ありがとうございます。事務局からの説明は以上となります。 



（津石会長） 

ありがとうございました。説明に対して、ご質問等があればお願いいたします。 

 

（湯本委員） 

就労支援部会について伺いたいんですけれども、就労支援部会での農福連携とは、

具体的にどういったことでしょうか。 

 

（市川委員） 

例えば農家の方で人手が足りない所などに、事業所への説明を行い、農家と事業

所をマッチングさせ人手不足を解消する。また、野菜の出荷に際して事業所と農家で

何か共同作業ができないか検討をしています。 

 

（湯本委員） 

ありがとうございました。 

 

（津石会長） 

ほかにないようですので、お諮りをいたします。 

議題 1「令和 6年度君津市障害者地域自立支援協議会の活動計画について」承認

される委員は挙手をお願いいたします。 

 

（全員、挙手） 

 

（津石会長） 

ありがとうございます。挙手全員ということで、議会では承認することに決定いたしま

した。 

 

（津石会長） 

次に、報告１「令和５年度における障害福祉課の取組事項について」事務局の説明

を求めます。 

（事務局） 

（資料２、別紙１に基づき説明） 

 

（津石会長） 

説明に対して、ご質問等があればお願いいたします。 

 

（質問なし） 



（津石会長） 

ないようですので、報告１「令和５年度における障害福祉課の取組事項について」の

報告については以上とします。    

 

（津石会長） 

次に、報告２「第４次君津市障害者基本計画、第７期君津市障害福祉計画・第３期

君津市障害児福祉計画の策定について」事務局の説明を求めます。 

 

（事務局） 

 （資料３に基づき説明） 

 

（津石会長） 

説明に対して、ご質問等があればお願いいたします。 

 

（質問なし） 

 

（津石会長） 

ないようですので、報告２「第４次君津市障害者基本計画、第７期君津市障害福祉

計画・第３期君津市障害児福祉計画の策定について」の報告については以上とします。   

 

（津石会長） 

その他として、何かあればお願いいたします。 

 

（案件なし） 

 

（津石会長） 

ないようですので、以上で議題については終了いたします。 

以上で予定しておりました内容は全て終了しましたので、ここで議長の職を解かせ

ていただきます。 

 

（鈴木障がい福祉課長） 

以上をもちまして令和 5年度第 3 回君津市障害者地域自立支援協議会を閉会とさ

せていただきます。本日はありがとうございました。 

 

≪閉会≫ 


